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Шановна Олено Вікторівно!

Звертаюся до Вас з приводу вступу зі спеціальності 133 Галузеве машинобудування, у якій я дуже зацікавлений. Отримання освітньо-професійного ступеню фаховий молодший бакалавр є моїм  шансом отримати знання, зрости особисто і професійно та зробити перший свідомий крок для отримання базового здобуття професійної освіти в галузі механічної інженерії.
Я вважав, що машинобудування – це спеціальність, на якій вчать будувати машини, але поспілкувавшись зі своїми батьками (сусідами, односельцями) дізнався, що насправді це можливість одержати найкращу технічну освіту й стати справжнім майстром інженерних вершин. Також я довідався, що важко знайти більш широку технічну спеціальність, яка охоплювала б настільки різні по конструкції, принципу роботи та сфері застосування машини. Не існує підприємства, де б не використовувалася вантажопідйомні крани, конвеєри, підйомники, бульдозери, екскаватори, навантажувачі, асфальтоукладальники, елеватори тощо. Машинобудівний завод і морський порт, металургійний комбінат і залізнична станція, будівельна організація і хімічне підприємство, дорожньо-ремонтне управління і сільськогосподарське підприємство – ось лише невелика частина організацій, які виробляють або експлуатують тисячі одиниць підйомно-транспортних, будівельних і дорожніх машин і обладнання.
Це стало  для мене тим стимулом, який надихнув мене обрати професію галузевого машинобудування.
Останні роки навчання у школі я посилено вивчав предмети, які будуть важливими для мене, як для майбутнього техніка-механіка. Я маю достатні успіхи з математики, фізики, української та англійської мов. Я активно займаюся спортом, оскільки вважаю, що хороше здоров’я є надзвичайно важливим для будь якої професії. 
На мою думку, ця професія є надзвичайно важливою для суспільства.  Потреба у фахівцях даного профілю зростає з кожним роком. Інтенсивність будівельно-монтажних, вантажно-розвантажувальних і транспортно-складських робіт постійно зростає. Підприємствам сьогодні потрібні фахівці з проектування, виробництва, технічної діагностики та експлуатації підйомно-транспортних, будівельних і дорожніх машин і обладнання. 
Навчаючись в коледжі, я хотів би також брати участь у студентському житті, подолати перешкоди та досягти своїх цілей у навчанні та професійному розвитку.
Я впевнений, що знання, які я отримаю навчаючись у Вашому коледжі можна буде застосовувати в майбутньому для того, щоб стати справжнім фахівцем. 
На завершення хочу сказати, що я щиро прагну навчатися за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування щоб бути корисним, бо я вважаю що розвиток технічної освіти є питанням національної безпеки країни, що надзвичайно є актуальним в теперішній час.
Дуже дякую, що розглянули мою заяву і сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь.
З повагою,  	



Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами
написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не
використовуйте його при вступі до закладу фахової передвищої освіти. Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист це
завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає
вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу 



фахової передвищої освіти.




