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Шановна відбіркова комісія!

[bookmark: _GoBack]Звертаюся до Вас у зв’язку з бажанням вступу до Відокремленого структурного підрозділу "Київський фаховий коледж морського і річкового флоту та транспортних технологій Державного університету інфраструктури та технологій" для здобуття освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр, за спеціальністю «Морський та внутрішній водний транспорт» спеціалізації «Навігація і управління морськими суднами». 
	Хочу запевнити, що мій вибір спеціальності є цілком свідомим, оскільки мій дідусь та тато були моряками, для яких – це не просто професія, і навіть не покликання, а спосіб життя.
	З раннього дитинства я мрію пов’язати своє життя із морською стихією та стати капітаном далекого плавання і працювати з людьми.
	Найкращим місцем для реалізації мого потенціалу може стати Відокремлений структурний підрозділ "Київський фаховий коледж морського і річкового флоту та транспортних технологій Державного університету інфраструктури та технологій" – єдиний в нашому регіоні навчальний заклад, який здійснює підготовку фахівців обраної мною спеціальності.
	Відомий американський письменник Ернест Хемінгуей якось зазначив: «Людина в морі ніколи не буває самотня». 
Я визначився із майбутньою професією і прагну отримати знання, які мені знадобляться під час роботи на судні для реалізації своєї мрії. Ці знання я зможу отримати у Вашому навчальному закладі завдяки викладачам, які мають багаторічний досвід роботи на морських суднах. Адже сучасний моряк повинен знатися на радіоелектронній техніці та автоматичних системах управління, міжнародних конвенціях тощо.
Ознайомившись із політикою викладання у навчальному закладі, я буду проходити практику на морських та спеціалізованих суднах.
Під час мого навчання в школі я проявив себе старанним та наполегливим учнем. Маю гарні знання із англійської мови (відвідував додаткові курси) та математики. Разом з тим, для досягнення успіху у морський професії необхідне гарне здоров’я. Зважаючи на це, я регулярно займаюсь спортом, вмію гарно плавати та не маю шкідливих звичок. Не менш важливою якістю для майбутньої професії є наявність в мене дисциплінованості, уваги та спритності.
Маю впевненість, що навчальний заклад, який я обрав надасть мені необхідні знання та можливість опанувати навички, які знадобляться для майбутньої професії, адже людина, що бажає працювати на судні, повинна бути фахівцем у своїй галузі, постійно розвиватися та набувати нового досвіду. 
З огляду на зазначене вище, з впевненістю можу охарактеризувати себе вмотивованим та цілеспрямованим абітурієнтом, який готовий багато навчатися для того, щоб досягнути повставленної мети. Також зазначу, що я впевнений у правильності вибору майбутньої професії, яка дасть змогу мені бути затребуваним на сучасному ринку праці, мати кар’єрне зростання, здобути фінансову стабільність та побачити світ.
Дякую, що розглянули мій лист та сподіваюся на Вашу позитивну відповідь.

З повагою, ПІБ.

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами
написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не
використовуйте його при вступі до закладу фахової передвищої освіти. Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист це
завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає
вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу
фахової передвищої освіти.




