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Шановна відбіркова комісія!

Звертаюсь до Вас з приводу вступу до Відокремленого структурного підрозділу "Київський фаховий коледж морського і річкового флоту та транспортних технологій Державного університету інфраструктури та технологій" для здобуття освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр, за спеціальністю «Транспортні технології (Морський та річковий транспорт)»,  у якій я дуже зацікавлена.
	Останнім часом я постійно думаю про своє майбутнє, прагну стати успішною людиною, яка знайшла свій шлях у житті. 
	Під час мого навчання в школі я брала участь у шкільних та районних олімпіадах, займала призові місця. Маю хороші здібності з таких предметів, як математика та фізика, а також навички управління інформацією, роботи з комп’ютером та здатність виконувати креслення. Також у школі вивчала англійську та німецьку мови, з яких маю високі результати.
	Я витратила багато часу на ознайомлення з навчальними програмами та можливостями різних навчальних закладів, і обрала саме Ваш навчальний заклад серед інших, оскільки у Відокремленому структурному підрозділі "Київський фаховий коледж морського і річкового флоту та транспортних технологій Державного університету інфраструктури та технологій" поглиблено вивчають загальний курс транспорту, менеджмент, технологію, організацію та планування перевантажувальних робіт, основи судноплавства, устрій морських портів, міжнародну економіку, економіку морського транспорту та ін., проходять практику в компаніях, які професійно займаються наданням логістичних послуг.
	Маючи змогу навчатися у Вашому навчальному закладі, я зможу оволодіти розумінням основ побудови транспортної мережі України та Європи, та знаннями стосовно сучасних методів перевезень, функцій водного транспорту, проблем, зв’язаних з координацією і взаємодією водного транспорту, перспективою розвитку і захистом навколишнього середовища.
	Я розумію, що обрана мною професія є не простою і потребує вміння аналізувати великі обсяги інформації для того, щоб вибрати оптимальний маршрут, розрахувати вартість перевезення та її терміни, організувати процеси, а також вивчити структуру попиту, бути комунікабельною та керувати командою.
	Я щиро прагну навчатися саме у Вашому навчальному закладі, бо переконана, що ця програма допоможе мені розвинути себе як професіонала, виховати навички спілкування, необхідні для моєї майбутньої кар’єри.
[bookmark: _GoBack]	Наостанок, хочу зазначити, що прагну навчатися у Відокремленому структурному підрозділі "Київський фаховий коледж морського і річкового флоту та транспортних технологій Державного університету інфраструктури та технологій" та отримати професію техніка-технолога (механіка), оскільки ця діяльність стає все більше затребуваною в самих різноманітних компаніях (у тому числі іноземних), адже фахівець має вирішувати як питання, пов’язані з оптимізацією різних робочих процесів (постачання, розподіл, транспортування тощо), так і раціонального і ефективного розподілу ресурсів компанії.
	Дякую за Ваш час та увагу. Я сподіваюсь стати частиною Вашого студентського колективу.

З повагою, ПІБ.

Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами
написання мотиваційного листа. Не копіюйте текст цього листа і не
використовуйте його при вступі до закладу фахової передвищої освіти. Пам’ятайте, що успішний мотиваційний лист це
завжди ваша особиста історія, що розповідає саме про вас та відображає
вашу зацікавленість у вступі на ту чи іншу спеціальність закладу
фахової передвищої освіти.



